

17.01 – возгорание в с. Курки в 19-18. На шести кв.м повреждена баня.

В ОМВД России «Артинский» зарегистрировано 82 преступления и происшествия. Из них: три ДТП; два случая нанесения телесных повреждений; 11 человек умерли. Составлено 147 административных протоколов на нарушителей, из них 100 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППС – 38; ГИБДД – 42.

СНАЧАЛА НАПИЛИСЬ, ПОТОМ ПОДРАЛИСЬ

В АЦРБ из сельской местности поступил парень 2002 г.р., который получил побои от своих знакомых. Вместе распивали спиртные напитки, потом поссорились, и дело дошло до драки. Многие думают, что подерутся, помашут руками – и все, на том все и закончится. А вот и нет. Раз поступил в больницу с побоями – об этом сделано сообщение в полицию. Теперь все, кто был замешан в драке, дают объяснения, и это только начало. Выяснят, кто бил, – и к ответу.

ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ, И БУДЕТЕ «ПОДКОВАНЫ»

Женщина, проживающая в одном из сел района, была обманута телефонными мошенниками. Схема обмана не нова, мы о ней много раз писали в газете, да и по ТВ о ней говорят. Позвонил на телефон якобы консультант банка, сообщил, что кто-то пытается или снять денежные средства с карты, или оформить кредит. Сказал, что он сможет предотвратить оформление кредита, на телефон будут приходить коды, нужно будет их сообщать ему. Что женщина и делала. Приходили какие-то коды, она их называла мошенникам. В итоге онлайн оформила еще несколько банковских карт, а на них – два кредита на общую сумму 300 тысяч рублей. Когда поняла, что ее обманули – сообщила об этом в полицию. Но... Нужно знать, что отменить оформление кредитов в данном случае практически невозможно. Даже если обратиться в суд – вряд ли это поможет. Банк выдал деньги и будет настаивать на их возврате.

Поэтому, уважаемые жители, запомните и передайте знакомым, родным, чтобы никогда не действовали ни по чьим-либо указкам по телефону, никому не надо сообщать коды банковских карт. Их спрашивают только мошенники.

КТО ТЕБЯ ТАК?

В один из частных магазинов пришел покупатель, и продавец заметила, что его кто-то побил, нанесены телесные повреждения. Она сообщила об избитом покупателе в РОВД. Сотрудники полиции пытаются выяснить, что с мужчиной случилось, кто нанес ему побои.

А «НИЗЗЯ»...

В РОВД поступило заявление от артинской жительницы, которая жалуется, что в

соцсети кто-то разместил сообщение о ней интимного характера. Приятного, конечно, мало. Но и тому, кто это сделал, после того, как данное лицо будет выявлено, тоже мало не покажется, потому что распространение сведений, порочащих честь и достоинство человека, подпадает под уголовную статью. Придется отвечать за свои слова и действия.

Кроме этих происшествий:

- в РОВД поступило сообщение от жителей, что не чистится снег на дороге на въезде в д. Токари;

- в ЦРБ поступил сельский житель, мужчина 1958 г.р., с обморожением;

- поступило сообщение от жителей ул. Иосса в п. Арти: сосед длительное время не выходит на улицу, беспокоятся – не случилось ли чего с ним; выяснилось, что сосед жив-здоров, сидит дома и распивает спиртные напитки;

- у артинской жительницы на автомашине хулиганы повредили три колеса (ул. Королева).

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 173 вызова. 46 пациентов доставлены на госпитализацию в Артинскую ЦРБ: гипертоническая болезнь - девять случаев; аритмия - три; цереброваскулярная болезнь - два; бытовые травмы - три, два из которых – переломы шейки бедра, пациенты доставлены в травматологию г. Красноуфимска. Острая хирургическая патология – три пациента; острая кишечная

инфекция – один ребенок. ОРВИ – семь случаев; патология беременности - одна пациентка, госпитализирована в областной перинатальный центр, также госпитализированы туда три пациентки с родами. Госпитализированы в Межрайонный центр г. Красноуфимска с диагнозом «нестабильная стенокардия» шесть пациентов; с диагнозом «алкогольный делирий» один пациент госпитализирован в психоневрологию г. Красноуфимска (после месячного запоя); ребенок с отитом госпитализирован в больницу №9 г. Екатеринбурга.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи» хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Служба 03